Eastern Oregon University
Spring 2023 Course Evaluation -- Main

MATH341-101: MATH 341-101: Linear Algebra (97435-Spring 2023)
Tuan Pham *

7/16 (43.75 %)

Course:
Instructor:

Response Rate:

1 - 1 was satisfied with the overall quality of instruction.

Response Option

Weight Frequency

Percent

Percent Responses

Strongly agree (1) 2 28.57% | M
Agree 2) 4 57.14% | IS
Disagree 3) 2 28.57% | N
Strongly disagree (4) 0 0.00% |
Does not apply (5) 0 0.00% |

Response Rate | 7/16 (43.75%)

2 - Instructor followed a clear syllabus that described the course learning objectives and provided a schedule of assignments and exams.

Response Option

Weight Frequency

Percent

Percent Responses

Strongly agree (1) 2 28.57% | N

Agree 2) 3 42.86% | N

Disagree 3) 2 28.57% | I

Strongly disagree (4) 0 0.00% |

Does not apply (5) 0 0.00% |
Response Rate | 7/16 (43.75%)

Response Option

Weight Frequency

3 - Instructor provided timely feedback on assignments, projects and exams that helped me understand whether or not | was meeting course expectations.

Percent

Strongly agree (1) 28.57% | N
Agree ) 2 28.57% | N
Disagree (3) 0 0.00% |

Strongly disagree (4) 3 42.86% | NN
Does not apply (5) 0 0.00% |

Percent Responses

Response Rate

[ 7/16 (43.75%)

Response Option

Weight Frequency

4 - Instructor explained how student learning would be assessed, and provided clear grading criteria.

Percent

Strongly agree (1) 28.57% | M
Agree ) 2 28.57% | NN
Disagree 3) 1 14.29% | W
Strongly disagree (4) 2 28.57% | N
Does not apply (5) 0 0.00% |

Percent Responses

Response Rate

[ 7/16 (43.75%)

Response Option

Weight Frequency

5 - A respectful learning environment prevailed that encouraged communication, interaction and engagement between students and instructor.

Percent

Strongly agree (1) 57.14% | I
Agree ) 2 28.57% | N
Disagree (3) 0 0.00% |

Strongly disagree (4) 1 14.29% | W

Does not apply (5) 0 0.00% |

Percent Responses

Response Rate

[ 716 (43.75%)
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Response Rate: 7/16 (43.75 %)

6 - What were the most useful things the instructor did to help you understand the course material?

Response Rate [ 6116 (37.5%)

* Provided clear and concise lectures pertaining to the topics in the course.

« Provided lectures that at least attempted to teach us everything that we would need to know to complete the assignments and quizzes.
« Dr. Yielding provided timely feedback to both discussion board posts and quiz results. This allowed me to iterate on my work.

* Amy's Videos were great, but greatly missing her help. The videos were well done.

* The lecture videos were very helpful with understanding the course material.

« They held plenty of office hours on a weekly schedule to help with any questions

7 - What could the instructor do to improve the course?

Response Rate [ 516 (31.25%)

* Nothing that | can think of.
« Find us a good video dedicated to teaching us how to use octave in ways relevant to the class
« After Dr. Yielding needed to step away we received almost no feedback, this made it difficult to improve or figure out solutions.

« | wish there were some printable notes or vocab lists to refer to. The other great help would be to label the videos. When | have to go back and look some vocab word up, | have to sift through so
many old videos to find the one | need. | wish each video had a list of the main ideas that it will talk about. | am sure Amy would have been great, but the new teacher has not graded anything for
weeks. Not one discussion post all term has been graded since Amy left. He is also not grading quizzes on time or allowing us to re-do them. Having a teacher leave is detrimental to EOU classes.
This has been a HUGE problem at EOU. This is my 4th teacher in a year to leave mid term. It makes it difficult each time.

« | would change the number of quizzes that are given. For an online course, this was a lot of work, and although | don't think these quizzes were too challenging | would present them with at least
two attempts.

8 - Please use this field for any additional comments.

Response Rate [ 216 (12.5%)

« | really appreciate the approach our professor used in our lectures. It was great to be able to grab a notepad and just start taking notes, then go to the assignment and be able to answer the
questions based off of what we retained and what was in our notes. In my experience, a lot of online instructors leave the students to read everything and this can be mentally draining and time-
consuming for us.

« | wish | could have taken this with the correct teacher. | might not pass because of this.
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